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Blokkenschema

2

Introscherm CAWI

Maatspos (SB) [Maatspos]

Huishoudbox [HHBox]

Maatspos.TochWerk = [Nee] 

Retro Werk [Retro]

anders

Onderwijs: Blok Onderwijs [Onderw_Act_T]

Onderw_Act_T.ActODuur = [Lang6Mnd] of Onderw_Act_T.AFL_Af12MndOpl = [JaLang]

Onderwijs: Blok Actueel Lang [Onderw_Act_Lang]

anders

Blok Deelname Onderwijs Kort [DeelnOWK]

Blok Random Onderwijs Kort [RandomOK]

(Onderw_Act_Lang.AFL_RouteOG = [Nee] en Onderw_Act_Lang.NivAct = [MBO]/[HBO]/[Univ])

Onderwijs: Blok Dropout Actueel [Act_Dropout]

anders



Onderwijs: Blok Gevolgd & Behaald [Onderw_Gevolgd]

Onderw_Act_Lang.AFL_RouteOG <> [Nee] en
Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO]

Onderwijs: Blok Buitenland [Onderw_Buitland]

anders

3

0

(Onderw_Gevolgd.AFL_HgstNivGev = [MBO]/[HBO]/[Univ]/[Cursus] of [Cursus] in Onderw_Gevolgd.NivGev) en 
(Onderw_Gevolgd.Diplom = [Ja] of Onderw_Gevolgd.Afrond = [Ja] of Onderw_Gevolgd.DiplomHavoVWO = [JaDiplom]/[JaDeelcer])

anders

Onderwijs: Blok Dropout [Onderw_DropOut]

Onderw_Gevolgd.NivGev <> empty anders

Blok Talen [Talen]

Blok Toegang tot Informatie [ToegInfo]

Blok Informeel Leren [InfLeer]

DeelnOWK.AFL_TelAantAct > 0 anders

Blok Onderwijs Kort Detail [OWKDetail] [1..5]

Blok Belemmeringen [Belem]



BetWerk.AFL_BetWerk = [Ja] 

Blok Dienstverband [Dienst]

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [ZelfOnd]/[ZZP]/[Freelan]/[Meewerk]/[Stage] of Dienst.UitzDetach 
= [Uitz]/[Detach] of Dienst.WerkDuur = [Nee]

anders

Blok Bedrijf [Bedrijf]

Blok Beroep [Beroep]

Blok Arbeidsuren [ArbUren]

Afleiding Betaald Werk (SB) [BetWerk]

anders

4

0

anders

Blok Bedrijf Omvang [BedrOmv]

Bedrijf.Personel = [Ja] of ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Werkn]/[Stage] of Dienst.BBUitz <> empty

Blok Arbeidsrelatie (SB) [ArbRel]

Maatspos.Maatspos = [Werkend] of Maatspos.TochWerk = [Ja] anders

Blok Opleiding Ouders [OplOud]
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0

Blok Werving & Ras [Werving]

Blok Keuze Incentive (SB) [IncentiveK]

EndBlock

anders

Blok Werkzoeken [WerkZoek]

 BetWerk.AFL_BetWerk = [Nee]

Blok Gezondheid [Gezo]
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Module Huishoudbox [HHBox]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Standaard Huishoudbox
Voor meer info, zie schema Huishoudbox.
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Blok Maatschappelijke Positie (SB) [Maatspos]
Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen  

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Maatspos

TochWerk

anders= response en <> [Werkend]

EndBlock
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Blok Retro Werk [Retro]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Maatspos.TochWerk = [Nee] 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BetWerk12Mnd

EndBlock
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Onderwijs: Blok Onderwijs [Onderw_Act_T]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Hlp_ActOpl

ActODuur

[JaEen]/[JaMeer] anders

AFL_WerkAES:
Als Maatspos.Maatspos = [Werkend] of Maatspos.TochWerk = [Ja] dan AFL_WerkAES = [JaNu]

Anders als Retro.BetWerk12Mnd = [Ja] dan AFL_WerkAES = [Ja12Mnd]
Anders AFL_WerkAES = [Nee]

Af12MndOLang

[Kort6Mnd] anders

ActOpl:
Als Hlp_ActOpl = [JaEen]/[JaMeer] dan ActOpl = [Ja]
Anders als Hlp_ActOpl = [Tuss] dan ActOpl = [Tuss]

Anders ActOpl = [Nee]

anders

Af12MndO

ActOpl = [Nee]/[Tuss]

[JaEen]/[JaMeer]

Af12MndODuur

anders

AFL_Af12MndOpl:
Als Af12MndODuur = [Lang6mnd] dan AFL_Af12MndOpl = [JaLang]
Anders als Af12MndOLang = [Ja] dan AFL_Af12MndOpl = [JaLang]

Anders als Af12MndODuur = [Kort6mnd] dan AFL_Af12MndOpl = [JaKort]
Anders AFL_Af12MndOpl = [Nee]

EndBlock
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Onderwijs: Blok Actueel Lang [Onderw_Act_Lang]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Onderw_Act_T.ActODuur = [Lang6Mnd] of 
Onderw_Act_T.AFL_Af12MndOpl = [JaLang]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivAct

SrtVMBO

[VMBO]

SrtMBO
BolBBL

[MBO]

DuurHBO

[HBO]

SrtHBOKort

[Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr]

SrtUniver

[Univ]
[Praktijk]/

[Havo]/[VWO]

EndBlock

[Cursus] anders

anders

 NivAct = [Praktijk]/[MBO]/[HBO]/[Univ] of SrtVMBO = [Basis]

RichtingO

anders

(NivAct = [VMBO]/[Havo]/[VWO] en (Lft_OP ≥ 18 en ≤ 23)) of
(NivAct = [MBO] en BOLBBL <> [BBL]) of (NivAct = [HBO]/[Univ] en (Lft_OP ≥ 24 en ≤ 30))

VolDeelTO

anders

DuurO

anders(VolDeelTO = [Deeltijd] en NivAct <> [HBO]) of 
SrtMBO = [GeenDeze] of BOLBBL = [BBL] of
(NivAct = [VMBO]/[Havo]/[VWO] en Lft_OP > 23) of
(NivAct = [Univ] en Lft_OP > 30)
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0

(cursus)

OplCursus

RichtingC

[BBL]/[BdryfOpl]/[Andrs] anders

VolDeelTC
DuurC

(opleiding)

AFL_OARegulier:
Als NivAct = [Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO]/[Univ] dan AFL_OARegulier = [Ja]
Als NivAct = [MBO] en BOLBBL = [BOL]/[BBL] dan AFL_OARegulier = [Ja]
Als NivAct = [MBO] en BOLBBL <> [BOL]/[BBL] en (DuurO = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] of  
SrtMBO = [MBO1]/[MBO2]/[MBO3]/[MBO4]) dan AFL_OARegulier = [Ja]
Als NivAct = [HBO] en DuurHBO = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] dan AFL_OARegulier = [Ja]
Als NivAct = [Cursus] en OplCursus = [BBL] dan AFL_OARegulier = [Ja]
Als NivAct = [Cursus] en DuurC = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] dan AFL_OARegulier = [Ja]
Anders AFL_OARegulier = [Nee]

anders

KlasHavoVWO

Onderw_Act_T.ActODuur = [Lang6Mnd] en NivAct = [Havo]/[VWO]

AFL_OARegulier = [Ja]

BeginJr

BeginJr ≤ RefJaar en 
≥ (RefJaar – 2)

BeginMnd

BeginJr > SysJaar 

Harde Controle 
1

Harde Controle 
2

Harde Controle 3

andersBeginJr < ((SysJaar 
– Lft_OP) + 11) 

(BeginJr = SysJaar) en 
(BeginMnd > SysMaand)

anders

anders
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0

L_MaatsPosBeg
L_RedVolg

L_BelangRedVolg

Aantal antwoorden in L_RedVolg > 1 anders

L_OndWerkTijd

Onderw_Act_T.AFL_WerkAES = [JaNu]/[Ja12Mnd] of L_MaatsPosBeg = [JaWerk] anders

L_LesPeriode

L_LesUur
L_DuurLesUur

[Week]/[Maand]/[MindVaak] anders

L_LesUurOng

RF

L_LesUur = DKL_LesUur = response

L_OnOffLine

L_OnLesM
L_OnContDoc
L_OnContStud

(niet-reguliere 
opleiding)



andersOnderw_Act_T.AFL_Af12MndOpl = [JaLang]

NivAct = [Havo]/[VWO] anders

DiplomHavoVWO Diplom

Klas4 Afrond

[Nee]/RF [NVT]anders anders

AFL_RouteOG:
Als NivAct = [Univ] en Diplom = [Nee]/wn/wg dan AFL_RouteOG = [JaBehaald]
Als NivAct = [MBO]/[HBO] en AFL_OARegulier = [Ja] en Diplom = [Nee]/wn/wg dan AFL_RouteOG = [JaBehaald]
Als NivAct = [MBO]/[HBO] en AFL_OARegulier = [Nee] dan AFL_RouteOG = [JaGevolgd]
Als NivAct = [Cursus] dan AFL_RouteOG = [JaGevolgd]
Anders AFL_RouteOG = [Nee]

AFL_OARegulier = [Ja]

L_EindeMnd

anders

AFL_OARegulier = [Ja]

L_WieBetaald

andersOnderw_Act_T.AFL_WerkAES = [JaNu]/[Ja12Mnd] of L_MaatsPosBeg = [JaWerk] 

L_WerkResult

anders

13

0

L_NutHarde Controle 4

[NVT] in L_WieBetaald en aantal antwoorden > 1 anders
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0

anders
Aantal antwoorden in L_WerkResult > 1 of 
(L_PersResult = [Ja] en [Baan]/[Promotie]/[Salaris]/[Taken]/[Prestaties] in L_WerkResult)

L_BelangResult

andersOnderw_Act_T.Af12MndO <> [JaEen]

Meer1Jr

[Ja]

Hoev1Jr

anders

(niet-reguliere 
opleiding)

EndBlock

L_PersResult
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Onderwijs: Blok Dropout Actueel [Act_DropOut]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = (Onderw_Act_Lang.AFL_RouteOG = 
[Nee] en Onderw_Act_Lang.NivAct = [MBO]/[HBO]/[Univ])

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivNietBeh

AFL_HgstNivNietBeh:
Als [Univ] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Univ] 
Anders als [HBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [HBO] 
Anders als [MBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [MBO]
Anders als [VWO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [VWO]
Anders als [Havo] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Havo] 
Anders als [Cursus] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Cursus]
Anders als [Mavo] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Mavo]
Anders als [VMBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [VMBO]
Anders als [LBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [LBO]
Anders AFL_HgstNivNietBeh = [Basis]

Response en <> [SA_Nee]

andersAFL_HgstNivNietBeh = [LBO] AFL_HgstNivNietBeh = [VMBO] AFL_HgstNivNietBeh = [MBO]

SrtLBONietBeh SrtVMBONietBeh SrtMBOGNietBeh

LeerlingWNietBeh BolBBLNietBeh

anders[OudMbo]

AFL_HgstNivNietBeh = response en > [Basis] anders

EndBlock

anders

AFL_HgstNivNietBeh = [HBO] AFL_HgstNivNietBeh = [Univ] AFL_HgstNivNietBeh= [Cursus]

SrtUniverNietBeh OplCursusNietBehDuurHBONietBeh

SrtHBOKortNietBeh

anders[Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr]

anders

EndBlock



16

Blok Deelname Onderwijs Kort [DeelnOWK]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

anders

Intro

Onderw_Act_T.ActODuur = [Kort6mnd]

OWKort_Group

OWKort_OplCurs

OWKort_Workshop

OWKort_Training

andersOnderw_Act_T.AFL_WerkAES = [JaNu]/[Ja12Mnd]

OWKort_Priveles

AFL_TelAantTyp = 0.
Als OWKort_OplCurs = [Ja] dan AFL_TelAantTyp = AFL_TelAantTyp + 1.

Als OWKort_Workshop = [Ja] dan AFL_TelAantTyp = AFL_TelAantTyp + 1.
Als OWKort_Training = [Ja] dan AFL_TelAantTyp = AFL_TelAantTyp + 1.
Als OWKort_Priveles = [Ja] dan AFL_TelAantTyp = AFL_TelAantTyp + 1.
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0

anders

Aant_OplCurs
IntroOplCurs

OplCurs1

OWKort_OplCurs = [Ja]

anders

OplCurs2

Aant_OplCurs > 1

anders

OplCurs3

Aant_OplCurs > 2

anders

OplCurs4

Aant_OplCurs > 3

anders

OplCurs5_Hulp

Aant_OplCurs > 4

Afleiding OplCurs5:
Als Onderw_Act_Lang.AFL_OARegulier = [Nee] en Onderw_Act_Lang.RichtingO = response dan OplCurs5 = Onderw_Act_Lang.RichtingO

Anders als Onderw_Act_Lang.AFL_OARegulier = [Nee] en Onderw_Act_Lang.RichtingC = response dan OplCurs5 = 
Onderw_Act_Lang.RichtingC

Anders als Onderw_Act_Lang.OplCursus = [Inburger] dan OplCurs5 = 'Inburgeringscursus / cursus Nederlandse taal'
Anders als OplCurs5_Hulp = response dan OplCurs5 = OplCurs5_Hulp

Anders OplCurs5 = empty.
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0

anders

Aant_Workshop
IntroWorkshop

Workshop1

OWKort_Workshop = [Ja]

anders

Workshop2

Aant_Workshop > 1

anders

Workshop3

Aant_Workshop > 2

anders

Workshop4

Aant_Workshop > 3

anders

Workshop5

Aant_Workshop > 4
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0

anders

Training2

Aant_Training > 1

anders

Training3

Aant_Training > 2

anders

Training4

Aant_Training > 3

anders

Training5

Aant_Training > 4

anders

Aant_Training
IntroTraining

Training1

OWKort_Training = [Ja]
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0

anders

Priveles2

Aant_Priveles > 1

anders

Priveles3

Aant_Priveles > 2

anders

Priveles4

Aant_Priveles > 3

anders

Priveles5

Aant_Priveles > 4

Bereken AFL_TelAantAct = 
Aant_OplCurs + Aant_Workshop + Aant_Training + Aant_Priveles.

Als Onderw_Act_Lang.AFL_OARegulier = [Nee] dan AFL_TelAantAct = AFL_TelAantAct + 1. 

EndBlock

anders

Aant_Priveles
IntroPriveles

Priveles1

OWKort_Priveles = [Ja]



Blok Random Onderwijs Kort [RandomOK]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Vul Omschr [1..20]:
Omschr[1] = DeelnOWK.OplCurs1
Omschr[2] = DeelnOWK.OplCurs2
Omschr[3] = DeelnOWK.OplCurs3
Omschr[4] = DeelnOWK.OplCurs4
Omschr[5] = DeelnOWK.OplCurs5

Omschr[6]  = DeelnOWK.Workshop1
Omschr[7] = DeelnOWK.Workshop2
Omschr[8] = DeelnOWK.Workshop3
Omschr[9] = DeelnOWK.Workshop4

Omschr[10] = DeelnOWK.Workshop5

Omschr[11] = DeelnOWK.Training1
Omschr[12] = DeelnOWK.Training2
Omschr[13] = DeelnOWK.Training3
Omschr[14] = DeelnOWK.Training4
Omschr[15] = DeelnOWK.Training5

Omschr[16] = DeelnOWK.Priveles1
Omschr[17] = DeelnOWK.Priveles2
Omschr[18] = DeelnOWK.Priveles3
Omschr[19] = DeelnOWK.Priveles4
Omschr[20] = DeelnOWK.Priveles5

EndBlock
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Genereer een lijst waarin de nummers 1 t/m 20 in een random volgorde staan.

 Bepaal random activiteit 1: 
Eerste nummer [i] op de lijst waarbij Omschr[i] <> empty is.

RandAct[1] = Omschr[i] 

TypAct[1]:
 Als [i] = 1 t/m 4 dan TypAct[1] = [OplCursK]

Als [i] = 5 en Onderw_Act_Lang.AFL_OARegulier = [Nee] dan TypAct[1] = [OplCursL]
Als [i] = 5 en Onderw_Act_Lang.AFL_OARegulier <> [Nee] dan TypAct[1] = [OplCursK]

Als [i] = 6 t/m 10 dan TypAct[1] = [Workshop]
Als [i] = 11 t/m 15 dan TypAct[1] = [Training]
Als [i] = 16 t/m 20 dan TypAct[1] = [Priveles]

Als DeelnOWK.AFL_AantalAct > 1

Bepaal random activiteit 2:
Tweede nummer [i] op de lijst waarbij Omschr[i] <> empty is.

RandAct[2] = Omschr[i]

TypAct[2]:
 Als [i] = 1 t/m 4 dan TypAct[2] = [OplCursK]

Als [i] = 5 en Onderw_Act_Lang.AFL_OARegulier = [Nee] dan TypAct[2] = [OplCursL]
Als [i] = 5 en Onderw_Act_Lang.AFL_OARegulier <> [Nee] dan TypAct[2] = [OplCursK]

Als [i] = 6 t/m 10 dan TypAct[2] = [Workshop]
Als [i] = 11 t/m 15 dan TypAct[2] = [Training]
Als [i] = 16 t/m 20 dan TypAct[2] = [Priveles]

Herhaal voor activiteit 3 t/m 5.

*Bijv. Als iemand alleen 4 workshops heeft gevolgd en verder geen activiteiten heeft gedaan, 
dan zijn voor deze persoon alleen de omschrijvingen bij Omschr[6] t/m Omschr[9] gevuld. De 

rest is leeg. 

Als de lijst met gegeneerde nummers dan bijv. 9,4,15,6,20,1,8,2,7 etc.. is, dan is [i] = 9 het 
eerste getal dat van toepassing is. Dus RandAct1 is dan gelijk aan workshop 4. 

Het tweede getal dat van toepassing is, is [i] = 6, RandAct2 is dan gelijk aan workshop 1.
Het derde nummer dat in de lijst voorkomt is 8, dus RandAct3 = workshop 3 en RandAct4 = 

workshop 2. 
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Blok Onderwijs Kort Detail [OWKDetail] [1..5]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = DeelnOWK.AFL_TelAantAct > 0
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

anders

IntroLoop1

[i] = 1 en DeelnOWK.AFL_TelAantAct > 1 [i] = 2/4/5 

Dit blok wordt max. 5 keer uitgevraagd. [i] = DeelnOWK.AFL_TelAantAct

IntroLoop2_4_5 IntroLoop3

[i] = 3 

anders

Actueel_Hlp

TypeAct = [OplCursK]/[Priveles] of (TypeAct = [Training] en Onderw_Act_T.AFL_WerkAES = [JaNu])

Omschr = RandomOK.RandAct[i]
TypeAct = RandomOK.TypAct[i]

Txt_Type en Txt_TypeHead:
Als TypeAct = [OplCursK]/[OplCursL] dan Txt_Type = ‘opleiding/cursus’ en Txt_TypeHead = Opleiding/cursus
Als TypeAct = [Workshop] dan Txt_Type = ‘workshop / het seminar’ en Txt_TypeHead = Workshop/seminar

Als TypeAct = [Training] dan Txt_Type = ‘training’ en Txt_TypeHead = Training
Als TypeAct = [Priveles] dan Txt_Type= ‘privélessen’ en Txt_TypeHead = Privélessen

AFL_Actueel:
Als Actueel_Hlp = response dan AFL_Actueel = Actueel_Hlp.

Anders als TypeAct = [Workshop]/[Training] dan AFL_Actueel = [Nee].
Anders als TypeAct = [OplCursL] en Onderw_Act_T.ActODuur = [Lang6Mnd] dan AFL_Actueel = [Ja].

Anders als TypeAct = [OplCursL] en Onderw_Act_T.ActODuur <> [Lang6Mnd] dan AFL_Actueel = [Nee].

anders

Intro_OplCursL

DeelnOWK.AFL_TelAantAct = 1 en TypeAct = [OplCursL]

anders

K_Richting

(TypeAct <> [OplCursL] en [i] = 1/2) of (TypeAct = [Training] en 
Onderw_Act_T.AFL_WerkAES <> [JaNu]*)

* Vraag is niet nodig voor Eurostat, maar anders krijgt deze groep bij de 
korte route helemaal geen vragen waardoor het intro niet meer klopt.  
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0

anders

MaatsPosBeg

TypeAct <> [Training]

[i] = 1/2 anders

AFL_WrkRed = [Ja]

K_WrkRedVolg

anders

K_AndRedVolg

Aantal antwoorden in K_WrkRedVolg > 1 of 
Aantal antwoorden in K_AndRedVolg > 1 of
(Aantal antwoorden in K_WrkRedVolg = 1 en <> [SA_GeenDeze] en aantal antwoorden in K_AndRedVolg = 1 en <> [Sa_GeenDeze])

K_BelangRedVolg

anders

AFL_MaatsPosBeg:
Als MaatsPosBeg = response dan AFL_MaatsPosBeg = MaatsPosBeg

Anders als TypeAct = [Training] dan AFL_MaatsPosBeg = [JaWerk]
Anders AFL_MaatsPosBeg = empty.

anders

WrkRed

TypeAct <> [Training]

AFL_WrkRed:
Als WrkRed = response dan AFL_WrkRed = WrkRed

Anders als TypeAct = [Training] dan AFL_WrkRed = [Ja]
Anders als AFL_WrkRed = empty.
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0

K_Aanbied

[RegOnderw]

K_TypOnderw

anders

(Act. 3,4,5)

AFL_WrkRed = [Ja] en (AFL_MaatsPosBeg = [JaWerk] of Onderw_Act_T.AFL_WerkAES = [JaNu]/[Ja12Mnd]) en TypeAct <> [Training]

K_OndWerkTijd

anders

[i] = 1/2

anders

K_LesPeriode

andersAFL_WrkRed = [Ja] en [Verplicht] in K_AndRedVolg

K_Verplicht K_WieInit

AFL_WrkRed = [Ja] en [Verplicht] niet in K_AndRedVolg

andersTypeAct <> [Workshop]

TypeAct <> [Priveles] anders
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0

K_OnOffLine

K_LesUurOng

K_LesUur = DK anders

K_LesPeriode = [Week] anders

K_LesUur

K_DuurActWk K_DuurActMnd

K_LesPeriode = [Maand]

K_LesPeriode <> [NVT] anders (Act. 3,4,5)

K_OnlineLesM
K_OnContDoc
K_OnContStud
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0

(Act. 3,4,5)

K_Certificaat

andersK_Certificaat = [Ja] en AFL_WrkRed = [Ja]

K_EisWrk
K_Erkend

K_WerkgBtld

andersAFL_WrkRed = [Ja] en TypeAct <> [Training]

[i] = 1/2 anders

K_WerkgBtld = [JaDeel]

K_WerkgBtld_And

andersK_WerkgBtld = [Nee]/empty en TypeAct <> [Training]

K_WieBetaald
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0

K_Vaard1
K_Vaard2

andersAFL_WrkRed = [Ja] en (Onderw_Act_T.AFL_WerkAES = [JaNu]/[Ja12Mnd] of AFL_MaatsPosBeg = [JaWerk]) 

K_WerkResult

K_PersResult

anders
Aantal antwoorden in K_WerkResult > 1 of 
(K_PersResult = [Ja] en [Baan]/[Promotie]/[Salaris]/[Taken]/[Prestaties] in K_WerkResult)

K_BelangResult

EndBlock

K_Nut

Aantal antwoorden in K_Vaard1 > 1 of aantal antwoorden in K_Vaard2 > 1 of 
(K_Vaard1 = response en <> [SA_GeenDeze] en K_Vaard2 = response en <> [SA_GeenDeze])

K_Vaard_Belang

anders

[Zelf]/[AndPers] in K_WerkgBtld_And of in K_WieBetaald

K_HoogKost

anders (Act. 3,4,5)
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Blok Belemmeringen [Belem]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

anders

GeenOC MeerOC

Onderw_Act_T.ActOpl = [Nee]/[Tuss] en 
Onderw_Act_T.AFL_Af12MndOpl = [Nee] en 
DeelnOWK.AFL_TelAantAct = 0 

[Nee] [Nee]

NietNodig

anders anders

RB1_Group

andersGeenOC = [Ja] of MeerOC = [Ja] of NietNodig = [Nee]

RB1_Aanbod
RB1_Kosten
RB1_VerWeg
RB1_Tijdstip
RB1_Inschrijf

RB1_Vol
RB1_Eisen

andersOnderw_Act_T.AFL_WerkAES = [JaNu]/[Ja12Mnd]

RB2_WGSteun

RB2_OverSteun
RB2_Verantw
RB2_Gezond
RB2_Leeftijd

RB2_VroegNeg
RB2_GeenTijd
RB2_Persoon

EndBlock

RB2_Group
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0

Berekening Tel_RBAantal = 0.
Als RB1_Aanbod = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB1_Kosten = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB1_VerWeg = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB1_Tijdstip = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB1_Inschrijf = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 

Als RB1_Vol = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB1_Eisen = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 

Als RB2_WGSteun = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB2_OverSteun = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB2_Verantw = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB2_Gezond = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB2_Leeftijd = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 

Als RB2_VroegNeg = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB2_GeenTijd = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 
Als RB2_Persoon = [Ja] dan Tel_RBAantal = Tel_RBAantal + 1. 

anders

RedBelBelang

Tel_RBAantal > 1

EndBlock
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Blok Toegang tot Informatie [ToegInfo]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Opl_InfoZoek

Info_Group

Info_Advies
Info_Test
Info_Valid

andersInfo_Advies = [Ja] of Info_Test = [Ja] of Info_Valid= [Ja]

WieAdvies
AndCont
Persoon

EndBlock
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Blok Informeel Leren [InfLeer]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

IntroInfLr

InfLr_Family
InfLr_Device

InfLr_Material
InfLr_Libraries
InfLr_Museum

InfLr_Group

anders

WerkInfLr

AFL_TelAantInfLr = 0.
Als InfLr_Family = [Ja] dan AFL_TelAantInfLr = AFL_TelAantInflLr + 1.
Als InfLr_Device = [Ja] dan AFL_TelAantInfLr = AFL_TelAantInflLr + 1.

Als InfLr_Material = [Ja] dan AFL_TelAantInfLr = AFL_TelAantInflLr + 1.
Als InfLr_Libraries = [Ja] dan AFL_TelAantInfLr = AFL_TelAantInflLr + 1.
Als InfLr_Museum = [Ja] dan AFL_TelAantInfLr = AFL_TelAantInflLr + 1.

AFL_TelAantInfLr > 0

EndBlock
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Onderwijs: Blok Gevolgd & Behaald [Onderw_Gevolgd]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Onderw_Act_Lang.AFL_RouteOG 

<> [Nee] en Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/
[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO] 

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivGev

AFL_HgstNivGev:
Als [Univ] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Univ] 
Anders als [HBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [HBO] 
Anders als [MBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [MBO]
Anders als [VWO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [VWO]
Anders als [Havo] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Havo] 
Anders als [Cursus] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Cursus]
Anders als [Mavo] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Mavo]
Anders als [VMBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [VMBO]
Anders als [LBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [LBO]
Anders AFL_HgstNivGev = [Basis]

Response en <> [SA_GeenOWNL] anders

Onderw_Act_Lang.AFL_RouteOG = [JaGevolgd]/empty anders

andersAFL_HgstNivGev = [LBO] AFL_HgstNivGev = [VMBO] AFL_HgstNivGev = [MBO]

SrtLBO SrtVMBO SrtMBOG

LeerlingW BolBBL

anders[OudMbo]

Intro

AFL_HgstNivGev = response en > [Basis] anders

EndBlock

*Idem aan de EBB, exclusief stage vragen. 
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0

andersAFL_HgstNivGev = [HBO] AFL_HgstNivGev = [Univ] AFL_HgstNivGev = [Cursus]

SrtUniver OplCursusDuurHBO

SrtHBOKort

anders[Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr]

(OP heeft 
lange actuele 
opleiding niet 
met diplom 
afgerond)

andersSrtLBO = [LBO]/[Praktijk]/[Andrs] of SrtVMBO = [Basis] of 
AFL_HgstNivGev = [MBO]/[HBO]/[Univ] of 
OplCursus = [BBL]/[BdryfOpl]/[Andrs]

Richting

andersAFL_HgstNivGev = [Havo]/[VWO]

DiplomHavoVWO Diplom

[Nee]/RF

Klas4 Afrond

[NVT]anders anders

AFL_OGRegulier:
Als AFL_HgstNivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Havo]/[VWO]/[Univ] dan AFL_OGRegulier = [Ja]
Als AFL_HgstNivGev = [MBO] en (BOLBBL = [BOL]/[BBL] of LeerlingW = [Ja]) dan AFL_OGRegulier = [Ja]
Als AFL_HgstNivGev = [MBO] en (Duur = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] of SrtMBOG = [MBO1]/[MBO2]/[MBO3]/[MBO4]) dan 
AFL_OGRegulier = [Ja]
Als AFL_HgstNivGev = [HBO] en DuurHBO = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] dan AFL_OGRegulier = [Ja]
Als AFL_HgstNivGev = [Cursus] en OplCursus = [BBL] dan AFL_OGRegulier = [Ja]
Als AFL_HgstNivGev = [Cursus] en Duur = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] dan AFL_OGRegulier = [Ja]
Anders AFL_OGRegulier = [Nee]

andersAFL_HgstNivGev = [Cursus] of SrtMBOG = [OudMBO]/[GeenDeze]

Duur
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0

andersDiplomHavoVWO = response of Diplom = [Ja]/[Nee] of Afrond = response

EindeJr

EindeJr ≤ RefJaar en 
≥ (RefJaar – 2)

EindeMnd

EindeJr > SysJaar 

Harde Controle 
4

Harde Controle 
5

Harde Controle 6

andersEindeJr < ((SysJaar 
– Lft_OP) +11) 

(EindeJr = SysJaar) en 
(EindeMnd > SysMaand)

anders

(OP heeft 
lange actuele 
opleiding niet 
met diplom 
afgerond)

anders

EndBlock

(1) (Diplom = [Nee] of Afrond = [Nee]) en (AFL_HgstNivGev = [Cursus]/[MBO]/[HBO]/[Univ] of (AFL_HgstNivGev = [MAVO] en 
NivGev = [LBO]/[VMBO])) of
(2) AFL_HgstNivGev = [VWO] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Havo]/[Cursus] of
(3) AFL_HgstNivGev = [Havo] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Cursus] of
(4) AFL_HgstNivGev = [VWO] en DiplomHavoVWO = [JaDeelCer] en NivGev = [Havo]/[Cursus] of
(5) AFL_HgstNivGev = [Havo] en DiplomHavoVWO = [JaDeelCer] en NivGev = [Cursus] of
(6) Onderw_Act_Lang.AFL_RouteOG = [JaBehaald]

NivBeh

NivBeh <> RF

EndBlock

(NivBeh = response of [SA_GeenDeze]) en [MBO]/[HBO]/[Univ] niet in NivBeh en 
(Onderw_Act_Lang.SrtMBO = [MBO3]/[MBO4] of SrtMBOG = [MBO3]/[MBO4])

MBOAct

anders

anders

AFL_HgstNivBeh:
Als [Univ] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Univ] 
Anders als [HBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [HBO] 
Anders als [MBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [MBO]
Anders als MBOAct = [Ja] dan AFL_HgstNivBeh = [MBO]
Anders als [VWO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [VWO]
Anders als [Havo] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Havo] 
Anders als [Cursus] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Cursus]
Anders als [Mavo] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Mavo]
Anders als [VMBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [VMBO]
Anders als [LBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [LBO]
Anders als [Basis] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Basis]
Anders AFL_HgstNivBeh = [GeenDeze]
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anders([VWO] in NivGev en AFL_HgstNivGev <> [VWO] en ((AFL_HgstNivBeh < [VWO]) of AFL_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze]) of
([Havo] in NivGev en AFL_HgstNivGev <> [Havo] en ((AFL_HgstNivBeh < [Havo]) of AFL_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze])

DeelCertBeh

[Nee]/RF

Klas4Beh

anders

EindeJrHavoVWO

EindeJrHavoVWO >SysJaar 

Harde Controle 8 Harde Controle 9

EindeJrHavoVWO < ((SysJaar 
– Lft_OP) + 11) 

anders

AFL_HgstNivBeh <> [Basis]/[GeenDeze] en (DeelCertBeh <> [Ja]/RF of AFL_HgstNivBeh = [Cursus])

EndBlock

anders

andersAFL_HgstNivBeh = [LBO] AFL_HgstNivBeh = [VMBO] AFL_HgstNivBeh = [MBO]

SrtLBOBeh SrtVMBOBeh SrtMBOGBeh

LeerlingWBeh BolBBLBeh

anders[OudMbo]

AFL_HgstNivBeh = [HBO] AFL_HgstNivBeh = [Univ] AFL_HgstNivBeh = [Cursus]

SrtUniverBeh OplCursusBehDuurHBOBeh

SrtHBOKortBeh

anders[Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr]

anders
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andersSrtLBOBeh = [LBO]/[Praktijk]/[Andrs] of SrtVMBOBeh = [Basis] of 
AFL_HgstNivBeh = [MBO]/[HBO]/[Univ] of 
OplCursusBeh = [BBL]/[BdryfOpl]/[Andrs]

RichtingBeh

andersAFL_HgstNivBeh = [Cursus] of SrtMBOGBeh = [OudMBO]/[GeenDeze]

DuurBeh

EindeJrBeh

EindeJrBeh ≤ RefJaar 
en ≥ (RefJaar – 2)

EindeMndBeh

EindeJrBeh > SysJaar 

Harde Controle 13 Harde Controle 14

Harde Controle 15

EindeJrBeh < ((SysJaar – 
Lft_OP) + 11) 

(EindeJrBeh = SysJaar) en 
(EindeMndBeh > SysMaand)

anders

AFL_OGRegulierBeh:
Als AFL_HgstNivBeh = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Havo]/[VWO]/[Univ] dan AFL_OGRegulierBeh = [Ja]
Als AFL_HgstNivBeh = [MBO] en (BOLBBLBeh = [BOL]/[BBL] of LeerlingWBeh = [Ja]) dan AFL_OGRegulierBeh = [Ja]
Als AFL_HgstNivBeh = [MBO] en (DuurBeh = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] of SrtMBOGBeh = [MBO1]/[MBO2]/[MBO3]/[MBO4]) dan AFL_OGRegulierBeh = 
[Ja]
Als AFL_HgstNivBeh = [HBO] en DuurHBOBeh = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] dan AFL_OGRegulierBeh = [Ja]
Als AFL_HgstNivBeh = [Cursus] en OplCursusBeh = [BBL] dan AFL_OGRegulierBeh = [Ja]
Als AFL_HgstNivBeh = [Cursus] en DuurBeh = [Tot2Jr]/[Tot3Jr]/[Lang3Jr] dan AFL_OGRegulierBeh = [Ja]
Anders AFL_OGRegulierBeh = [Nee]

EndBlock

anders
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Onderwijs: Blok Dropout Gevolgd 
[Onderw_DropOut]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = (Onderw_Gevolgd.NivGev = empty en Onderw_Act_Lang.NivAct = [MBO]/

[HBO]/[Univ]) of (Onderw_Gevolgd.AFL_HgstNivGev = [MBO]/[HBO]/[Univ]/[Cursus] of 
[Cursus] in Onderw_Gevolgd.NivGev) en (Onderw_Gevolgd.Diplom = [Ja] of 

Onderw_Gevolgd.Afrond = [Ja] of Onderw_Gevolgd.DiplomHavoVWO = [JaDiplom]/
[JaDeelcer])

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivNietBeh

AFL_HgstNivNietBeh:
Als [Univ] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Univ] 
Anders als [HBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [HBO] 
Anders als [MBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [MBO]
Anders als [VWO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [VWO]
Anders als [Havo] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Havo] 
Anders als [Cursus] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Cursus]
Anders als [Mavo] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [Mavo]
Anders als [VMBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [VMBO]
Anders als [LBO] in NivNietBeh dan AFL_HgstNivNietBeh = [LBO]
Anders AFL_HgstNivNietBeh = [Basis]

Response en <> [SA_Nee]

andersAFL_HgstNivNietBeh = [LBO] AFL_HgstNivNietBeh = [VMBO] AFL_HgstNivNietBeh = [MBO]

SrtLBONietBeh SrtVMBONietBeh SrtMBOGNietBeh

LeerlingWNietBeh BolBBLNietBeh

anders[OudMbo]

AFL_HgstNivNietBeh = response en > [Basis] anders

EndBlock

anders

AFL_HgstNivNietBeh = [HBO] AFL_HgstNivNietBeh = [Univ] AFL_HgstNivNietBeh= [Cursus]

SrtUniverNietBeh OplCursusNietBehDuurHBONietBeh

SrtHBOKortNietBeh

anders[Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr]

anders

EndBlock
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Onderwijs: Blok Buitenland [Onderw_BuitLand]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Onderw_Gevolgd.NivGev <> empty
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

DiplomBL

anders

NivBehBL

[Ja]

[Univ]

SrtUnivBL

anders

EndBlock

andersNivBehBL = [LBO]/[VMBO]/[MBO]/[HBO]/[Univ]/[Cursus]

RichtingBL

BuitOnderw

[Ja] anders

EindeJrBL

EindeJrBL ≤ RefJaar 
en ≥ (RefJaar – 2)

EindeMndBL

EindeJrBL > SysJaar 

Harde Controle 1 Harde Controle 2

Harde Controle 3

andersEindeJrBL < ((SysJaar 
– Lft_OP) + 11) 

(EindeJrBL =SysJaar) en 
(EindeMndBL > SysMaand)

anders

EndBlock
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Blok Talen [Talen]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

MoedTaal, MT_Anders

AndTaal

[Anders]

HoevTalen
Taal_Andrs1

anders

Taal_Andrs2

HoevTalen > 1

anders

Taal_Andrs3

HoevTalen > 2

anders

Bereken AFL_TelAndTaal = 0
Als [NED] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als [GER] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als [ENG] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als [FRE] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als [SPA] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als [ITA] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als [ARA] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als [TUR] in AndTaal dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1

Als Taal_Andrs1 <> empty dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als Taal_Andrs2 <> empty dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
Als Taal_Andrs3 <> empty dan AFL_TelAndTaal = AFL_TelAndTaal + 1
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0

anders

TweedTaal

AFL_TelAndTaal > 2

anders

EerstTaal

AFL_TelAndTaal > 0

AFL_TelAndTaal > 1

BeheersTaal1

anders

andersAFL_TelAndTaal > 1

BeheersTaal2

EndBlock
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Blok Opleiding Ouders [OplOud]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

OplOuder1

[Anders]/[NonResp] anders

OplOuder1_LMH

OplOuder2

[Anders]/[NonResp]

OplOuder2_LMH

EndBlock

anders

GeslOuder1

OplOuder1_LMH <> [NonResp]

andersOplOuder2 <> [NVT] en OplOuder2_LMH <> [NonResp]

GeslOuder2

anders
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Blok Arbeidsrelatie (SB) [ArbRel]
Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = Maatspos.Maatspos = [Werkend] 
of Maatspos.TochWerk = [Ja] 

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

WerkSit

anders[Eigen] in WerkSit

TypZelf

[Anders]

TypAnder

anders

ZC_TypZelf

Aantal antwoorden in TypZelf > 1 anders

Ander_ArbRel

andersAantal antwoorden in WerkSit = 1 en TypAnder = [Pensioen]/[Vrijwil]/[Anders]

anders

EndBlock

[GeenWerk]

anders

AantalWrk_Eigen

 [ZelfOnd] in TypZelf 
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0

anders

AantalWrk_Werkn

[Werkn] in WerkSit

anders

AantalWrk_Bijbaan

Aantal antwoorden in WerkSit = 1 en TypAnder = [Bijbaan]

anders

Werkkring

Aantal arbeidsrelaties in AFL_ArbeidSit > 1

AFL_ArbRelWrk:
Als Werkkring <> empty dan AFL_ArbRelWrk = Werkkring
Anders AFL_ArbRelWrk = AFL_ArbeidSit

EndBlock

AFL_ArbeidSit:
Als [Werkn] in WerkSit of Ander_ArbRel = [Werkn] dan AFL_ArbeidSit = [Werkn]

Als [ZelfOnd] in TypZelf of Ander_ArbRel = [ZelfOnd] dan AFL_ArbeidSit = [ZelfOnd]
Als [ZZP] in TypZelf of Ander_ArbRel = [ZZP] dan AFL_ArbeidSit = [ZZP]

Als [Freelan] in TypZelf of Ander_ArbRel = [Freelan] dan AFL_ArbeidSit = [Freelan]
Als [Meewerk] in WerkSit dan AFL_ArbeidSit = [Meewerk]

Als TypAnder = [Bijbaan] dan AFL_ArbeidSit = [Bijbaan]
Als TypAnder = [Stage] dan AFL_ArbeidSit = [Stage]

AFL_AantWrk = 0.
Als AantalWrk_Eigen = [Een] of Ander_ArbRel = [ZelfOnd] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
Als AantalWrk_Eigen = [Twee] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 2.
Als AantalWrk_Eigen = [Drie] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 3.
Als AantalWrk_Eigen = [VierMr] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 4.
Als AantalWrk_Werkn = [Een] of Ander_ArbRel = [Werkn] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
Als AantalWrk_Werkn = [Twee] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 2.
Als AantalWrk_Werkn = [Drie] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 3.
Als AantalWrk_Werkn = [VierMr] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 4.
Als AantalWrk_Bijbaan = [Een] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
Als AantalWrk_Bijbaan = [Twee] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 2.
Als AantalWrk_Bijbaan = [Drie] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 3.
Als AantalWrk_Bijbaan = [VierMr] dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 4.
Als [Bijbaan] in AFL_ArbeidSit en AantalWrk_Bijbaan <> response dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
Als [ZZP] in AFL_ArbeidSit dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
Als [Freelan] in AFL_ArbeidSit dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
Als [Meewerk] in AFL_ArbeidSit dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
Als [Stage] in AFL_ArbeidSit dan AFL_AantWrk = AFL_AantWrk + 1.
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Blok Afleiding Betaald Werk (SB) [BetWerk]
Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen 

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

AFL_BetWerk:
(Als Maatspos.Maatspos = [Werkend] of Maatspos.TochWerk = [Ja]) en ArbRel.TypAnder <> 

[GeenWerk] dan AFL_BetWerk = [Ja]
Anders AFL_BetWerk = [Nee]

EndBlock
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Blok Dienstverband [Dienst]
Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja] 
Blokattributen = NODK, RF, NOE MPTY

anders

Dnst_Intro

ArbRel.AFL_AantWrk > 1

anders

TMP_UitzDetach

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Werkn]

anders

BBWerkn

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Bijbaan]

[Ja]

BBUitz

anders

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Meewerk]

LoonMeewerk

Berekening UitzDetach:
Als TMP_UitzDetach = response of RF dan UitzDetach = TMP_UitzDetach

Als BBUitz = [Ja] dan UitzDetach = [Uitz]
Anders UitzDetach = empty
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0

anders

Werkduur

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Werkn]/[Bijbaan] en UitzDetach <> [Uitz]/[Detach] en BBWerkn <> [Nee] en 
((SindsJaar = RefJaar) of (SindsJaar = RefJaar - 1 en RefMaand = 1/2/3)) 

EndBlock

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Stage] anders(ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Werkn]/[Bijbaan] en 
UitzDetach <> [Uitz]) of LoonMeewerk = [Ja]

Contract StageContract

UitzDetach = [Uitz] 

ContractUitz

SindsJaar

 = response en > 
SysJaar 

Harde Controle 1 Harde Controle 2 ZC_SindsJaar

= response en < 
(SysJaar – Lft_OP) 

= response en < ((SysJaar – 
Lft_OP) + 12) 

anders
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Blok Bedrijf [Bedrijf]

Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [ZelfOnd]/[ZZP]/[Freelan]/

[Meewerk]/[Stage] of Dienst.UitzDetach = [Uitz]/[Detach] of 
Dienst.WerkDuur = [Nee]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

SrtSector

[Land]

SrtLand
ActLand

SrtEnergie
ActEnergie

[Energie]

[Bouw]

SrtBouw
ActBouw

SrtProd
ActProd

[Prod]

SrtTransp

[Transp] anders

PersGoed

TypTransp

Response en <>
 [Pijp]/[Anders]

anders

SrtTransp = [Post]/RF of 
TypTransp = [Anders]/RF

ActTransp

anders

anders

[Handel][Transp]

SrtHandel
ActHandel

SrtSector = [Horeca]

SrtHoreca

[Hotel]/[EetDrink]/[Cater]/
[Anders]/RF of ([OvSport] en 

ArbRel.AFL_ArbRelWrk <> 
[ZZP]/[Freelan])

anders

ActHoreca

SrtZorg

[Ziekh]/[MedPrak]/[ParaMed]/
[Verpleeg]/[Maatschap]/[Anders]

ActZorg

Zorg_Overn

anders

SrtZorg = [Jeugd]/[Maatschap]/[Anders] anders

SrtSector = [Zorg] anders
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0

(Sector = 
landbouw, 
delfstoffen, 

bouw, 
productie, 
transport, 

handel, 
horeca, zorg)

SrtSector = [Onderw]

SrtOnderw

ActOnderw

anders[AnderOW]/[AnderDV]/RF SrtSector = [Overheid]

ActOverh

SrtIT
ActIT

SrtSector = [IT]

SrtFinan
ActFinan

SrtSector = [Finan]

SrtSector = [Anders]

SrtAnders

anders

[Anders]/RFanders

SrtAnders_A

ActAnders

ArbRel.AFL_ArbRelWrk<> [ZZP]/[Freelan] anders

EndBlock

anders

Personel

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [ZelfOnd]/[Meewerk] 

anders

OmvBedr

Personel = [Ja] of ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Werkn]/[Stage] of Dienst.BBUitz <> empty

[Mind10]

PersMind10

anders
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Blok Bedrijf Omvang [BedrOmv]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja] en 
(Bedrijf.Personel = [Ja] of ArbRel.AFL_ArbRelWrk = 

[Werkn]/[Stage] of Dienst.BBUitz <> empty)
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

EndBlock

OmvBedr

[Mind10]

PersMind10

anders
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Blok Beroep [Beroep]
Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = Betwerk.AFL_BetWerk = [Ja] 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Beroep

ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [Werkn]/[ZZP]/[Freelan] of (ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [MeeWerk] en Bedrijf.Personel = [Ja])

Leiding

anders

[Ja]

N_LeidW

anders

(ArbRel.AFL_ArbRelWrk = [ZelfOnd] en Bedrijf.Personel = [Ja]) of Leiding = [Ja]

DeelLeid

anders

[Leiding]

PersBeleid
StratBeleid

anders

VoornWzh

EndBlock



Blok Arbeidsuren [ArbUren]
Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = BetWerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

FullPart

andersArbRel.AFL_ArbRelWrk <> [Bijbaan]

EndBlock
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Blok Werkzoeken [WerkZoek]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.AFL_BetWerk = [Nee]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

ZoekAf4Wk

[Gevonden]

WanBegin KanBeg2Wk

NodBeg2Wk

[Bin3Mnd]/[Lat3Mnd]/[WeetNiet] anders

anders[Ja]

EndBlock
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Blok Gezondheid [Gezo]
Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen 
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Gezond
BelemGezo

EndBlock
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Blok Werving [Werving]
Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen 

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Werving

[Ja]

TelNr

Harde Controle 1

Response en < 10 posities Response en 1ste positie <> 0

Harde Controle 2 Harde Controle 3

Response en <> alleen cijfers anders

anders

Email

Harde Controle 4

Response en e-mailadres incorrect anders

EndBlock

Als TelNr = response dan NAW_NEW.Telefoon1 = TelNr.
Anders NAW_NEW.Telefoon1 = NAW.Telefoonnummer1.

Als Email = response dan NAW_NEW.Emailadres = Email.
Anders NAW_NEW.Emailadres = empty.

Opmerk
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Blok Keuze Incentive (SB) [IncentiveK]
Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen 

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Meeloten

andersMode = CAWI of Meeloten = [Loten]

Mode = CAWI

UitslagSpannend

SpannendP

Mode = CAPI

Stuur.SE_Winnaar = 1 en Meeloten = [Loten]

Winnaar

EndBlock

Mode = CAPI/CATI

Mode = CATI

anders
Verstuur vragenlijst!

Als AFL_Status <> [NietDoel] dan AFL_Status = [Resp]
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0

Mode = CAWI

Contro_Adres

anders

Straat
HuisNr

Huisnr_toev

Postcode

Straat = NAW.Straatnaam
HuisNr = NAW.Huisnr

Huisnr_toev = NAW.Huisnr_toev

Postcode = NAW.Postcode

WoonPlts = NAW.PlaatsnaamHarde Controle 1

<> 4 cijfers en 2 letters

WoonPlts

anders

Mode = CAPI

UittroP

Mode = CATI

[Nee]

(OP geen winnaar)
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0

CntrlTel1

(OP geen winnaar)

Mode = CAWI

NAW.Telefoonnummer1 = empty anders

[Nee] anders

TelNr1 = 
NAW.Telefoonnummer1

TelNr1

Harde Controle 3

< 10 posities 1ste positie <> 0

Harde Controle 4 Harde Controle 5

anders

Mode = CAPI/CATI

NietWin

Mode = CAPI/CATI

Mode = CAWI

<> alleen cijfers

E_Adres

Harde Controle 2

E-mail adres incorrect RF anders

CATI/CAPI: Blok Sluit CATI / CAPI
CAWI: Ontvangstbevestiging
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